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haet A mentési akció közben 
hogy ujabb robbanás történt 
gnem egy sziléziai bányában 
e 
gés (Buuin) A délkelet-sziléziai Hin- 

eretes lenburg közelében egyik bánya- 
an. izemben robbanás történt, melynek 
in be. yolc halottja és három sulyos se- 
tlépte esültje van. Mentési akció közben 
zöbét. jabb robbanás történt, amely a 
ehany irsaiknak segitségére siető mun- 
és az- ások közül tizet földre sujtott. 
ajtón gyikük órák mulva szenvedett 

kérüléseibe belehalt. 
Jakab , , 

oshoz. A kíncstárt nem érte 
gához , ; ; 

károsodás a hindu 
nne- sóharc miatt 
inden (London) Az alsóház ülésén Weed-! 
neg gwood Benn indiai államtitkár inter- 
sy mit ellációra adott válasz keretében 
t ön? kijelentette, hogy az indiai naciona- 
k ik isták sómonepólium-ellenes harca 

az állami jövedelmeket eddig alig 
k érintette. Az államtitkár szerint a 

aet e óhare most már csak igen szük 
0s területre korlátozódott s mint bevé- 
meg elt csökkentő tényezővel nem kell 
Igy az akcióval többé számolni. 

z Bécs . , ; 
Megnyitják a madridi 

uram, 
van a egyelemet 
senki (Madrid.) Az egyetemi tanács az 

k gyetem megnyitását határozta el. 
é Ha várakozás ellenére a zavargások 
j ved ara megismétlődnének, a főiskolát 
o5 bezárják s nem nyitják meg szep- 
meg temberig. tenge- 

wvetve, Ulésezik a jóvátételi bank 
szállt 2 

um őt igazgatósága 
házat (Bazel.) A nemzetközi jóvátételi 
enbor énzintézet igazgatótanácsa ma két 
atak ülést tartott, amelyeken a jóvátételi 
a mölcsön kibocsátásáról Párisban ho- 
t na z0tt határozatokkal foglalkoztak s 
Eé 0z 70kat egyhangulag elfogadták. 

" orosz z Azolasz sajtó elismeréssel ir 
zember , ss z 

nyt is 1 budapesti sportközönség 
r088Z Zz z. ges é legyelmezettségéről 
atári (Róma.) A lapok az olasz futball 

hudapesti győzelmével foglalkozva, 
emelik ennek jelentőségét. Általá- 

resma: ban a csodálat hangján írnak a bu- 
inkony dapesti közönség fegyelmezettségé- 
niattt l, amely közönség keserüségétle- 
dé cs0 Nyelve, lelkes tapssal tüntette ki a 

Megérdemelt győzelmet aratott olasz 
k Alogatottat. 

Valódi . , 
aan. „Ujból tengeri leszerelés... 

a 

ama (Páris.) A ,Paris Soir" genfi je- 
hiszem tése szerint Briand és Grandi 

1 gyalásai Henderson közvetitésé- 
ivazs Genfben megkezdődtek. Beava- 

1eggyó. ak ugy tudják, hogy a tenge- ebségű zeti kérdések megoldásán kivül 

beszelt ú összes egyéb kérdések is meg- 
messze gyalásra kerülnek bizalmas meg- 

1 szélések keretében. 

őiuj-Kolozsvár, IV. és . 107. szám. 

lág", hogy Lugosanu államiitkár 

gyárban tüz ütött ki, amely elpusz- 

határozta el magát a mi 
(Bukarest.) Tegnap este miniszter- 

tanács volt Manin miniszterelnök 
elnöklete alatt. A minisztertanács 
elfogadta Madgearu szesztörvényét 
kisebb módositásokkal, valamint 
Mirto törvényét is, amely a bizto- 
sitótársaságok fokozottabb ellenőr- 
zéséről szól. 
A minisztertanács ezután a libe- 

rális pártnak az alkotmányos kér- 
désben inditott kampányával fog- 

lalkozott. Ismeretes, hogy a liberá- 
lis párt egy Károly extrónörökös 
személyével foglalkozó brosurát 
készitett, amelyet a párt kongresz- 
szusán szét akartak osztani. 
A brosura szétosztása azonban 

Miklós régensherceg kivánságára 
elmaradt. Bratianu Vintila azóta 
ismét szembekerült a régensherceg- 
gel és a Károly extrónörökösről 
szóló brosurát szétküldötte a párt 

e 

A ó 
üZ U] 
(Bukaresi.) Jelentette a „Mai Vi- 

párisi tárgyalásai a mezőgazdasági 
hitelintézet kölcsönére vonatkozó- 
lag elvben kedvező befejezést nyer- 
tek. Ujabb párisi hirek szerint a 

m. mer 

jövütételi kölcsön akadály 
k 

nisztertamná 

POLITIKAI NAPILAE 
Szerkesztőség és kisdóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 
renc-u. 11.) Telefon szám: 6-30. 
Előfizetésf ár: Egész évre 600 le 
félévre 300 lej, negyedévre 156 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldöz 
ieküek az áraknak kétszerese. 

detések közlése tarita szerini. 
éprőkirdetések ára: egyszó2l 
astagabb betüvel.......4l 

Kéziratokat nem adunk vissza. 

es 
megyei tagozatainak. 

Ezzel kapcsolatban a miniszter- 
tanács ugy határozott, hogy mind- 
azon lapokat, amelyek leközlik Bra- 
tianu Vintila brosuráját és azzal 
pro, vagy contra foglalkoznak, el 
fogják kobozni. 
A kormány lapelkobzási határo- 

zata a fővárosi sajtóban nagy vissz- 
hangot keltett. 

e. 

román kölcsön kibocsájtását 
kölcsönt nem lehet most kibocsáj- 
tani, mert a Joung féle jóvátételi 
kölcsön kibocsájtása annyira lefog- 
lalta a pénzpiacokat, hogy a román 
kölcsön kibocsájtására junius előtt 
nem kerülhet a sor. 

Nagyarányu csapafeltolások 
folynak az orosz-lengyel 

6Gafáron 
(London.) Varsóból jelentik, hogy 

a wilnai Kurjer Wilenski tudósitó- 
jának közlése szerint az orosz- 
lengyel határvidéken nagyarányu 
ujabb csapateltolások vannak folya- 

matban. A határvidék mentén élénk 
mozgalom tapasztalható. A Bresina 
melletti Borisowban repülőgép és 
léghajó hangárokat épitenek. 

evolveres hotrány voit a nunáha- 
ugioti pesti moziszinésznő lakásán 

(Budapest.) Pachoffer Hella, a fo- 
gadásból a Dunába ugrott és meg- 
menekült volt moziszinésznő anyja 
lakásukon ma este tettlegesen uta- 
sitotta rendre Somogyi Pál tiszt- 
viselőt, aki a kapott arculütés után 
revolvert rántott. A leány kiütötte 

Megszüntetik 

Somogyi kezéből a fegyvert, amely 
földet érve, elsült és golyója a 
férfi lábába furódott. Somogyi fel- 
jelentette az esetet a főkapitány- 
ságon, ahol kihallgatták az asszonyt 
és leányát. 

n 

gyarország 
pénzügyi ellenőrzését 

(Genf.) A népszövetségi tanács 
ülésén Briand francia külügyminisz- 
ter javaslatba hozta Magyarország 
nemzetközi pénzügyi ellenőrzésének 
megszüntetését. Kérte, hogy ezt a 
kérdést tüzzék a mostani ülésszak 
napirendjére. A ífrancia külügy- 
miniszter kiemelte, hogy a békülé- 
kenység szellemétől vezéreltetve, 
már most megteszi a francia kor- 

Leégeit ű hüküresti 
(Bukarest.) Az éjjel fél 2 órakor 

a Strada Albinin levő Meister-butor- 

titotta a gyárat. Az anyagi kár hét- 
nyolc millió. A tüzet egyes munká- 
sok vigyázatlansága okozta. Habár 

mány képviseletében ezt a javasla- 
tát. holott a hágai megegyezés még 
ratifikálva nincsen. 
A tanács tagjainak nem volt ellen- 

vetésük a francia kormány javas- 
latának az ülésszak napirendjére 
tüzése ellen s igy a népszövetségi 
pénzügyi bizottság szerdai ülése 
után a plénum elé kerül a kérdés. 

Meistet hutoreyár 
komolyabb gyanuokok nem merül- 
tek fel, hogy a tüzet gyujtogatás 
okozta, a főügyész mégis bekérette 
a pontosabb vizsgálat kedvéért a 
gyár üzleti könyveit felülvizsgálás 
végett. 

Az antiszemita heccek miatt 
nyugtalankodnak a buka- 

resti zsidók 
(Bukarest.) A főváros zsidó lakos- 

sága között nagy nyugtalanság ész- 
lelhető a sorozatos antiszemita hec- 
cek miatt. A zsidóság vezetői meg- 
állapitották, hogy a diákok egyre 
agresszivebbekké válnak. Miután az 
önvédelem nem vezetne célra, ugy 
határoztak, hogy küldöttséget me- 
nesztenek a kormányhoz és erélyes 
intézkedéseket követelnek a vereke- 

i dők ellen. 

Erélyes lépésre szánták el 
magukat Stere hívei 

(Bukarest.) A beszarábiai parla- 
menti block sterista csoportja csü- 
törtök este értekezletet tart a Royal 
Palastban. A beszarábiaiak Moldo- 
veanu volt beszarábiai tartományi 
kormányzó ügyével fognak foglal- 
kozni. A beavatottak szerint ezen 
az értekezleten Stere hivei erélyes 
lépésre fogják elhatározni magukat 
a kormánnyal szemben. 

Cuza 
ujabb parlamenti botránya 

(Bukarest.) A képviselőház tegnapi 
ülésén Cuza ujabb hatalmas bot- 
rányt rendezett. Landau kisenevi 
képviselő szóvátette, hogy május 
10 én a kisenevi kommunisták meg 
akarták zavarni az egyesülégi ün- 
nepségeket. Ő ezt a legkategóriku- 
sabban elitéli, de nem hallgathatja 
el, hogy a letartóztatott kommunis- 
ták közül egyet ugy megvertek a 
szigurancán, hogy az belehalt sérü- 
léseibe. Landau szigoru intézkedést 
kért a belügyminisztertől ez ügyben. 
Cuza professzor Landau beszéde 

után felugrott: Mégis csak hallat- 
lan, hogy mit merészelnek a zsidók, 
- kiáltotta. - Ez a szemtelen ki- 
sebbség oly hangon mer beszélni, 
mintha az ország az övé volna. 
Landau képviselő tiltakozott a 

Cuza által használt hangnem ellen, 
mire Cuza azzal fenyegette meg, 
hogyha uralomra kerülnek, az olyan 
embereket, mint Landau képviselő, 
az ablakon át fogja kihajittatni. 
Cuza nem parlamenti kijelenté- 

seinek Pop Ciceo elnök erélyes 
rendreutasitása vetett véget.
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Gázbombával 
telték ártalmatlanná a meg- 
vadult cirkuszi oroszláni 
(Lodz.) A lodzi állatkertben izgal- 

mas jelenetek játszódtak le. Az állat- 
kert himoroszlánja etetés közben 
hirtelen megvadult és mancsának 
egyetlen csapásával leteritette ido- 
mitójaát és marcangolni kezdte. A 
szerencsétlen embernek senki sem 
mert segitségére sietni. Végül vala- 
kinek az a mentőötlete támadt, 
hogy a közelben levő katonai rak- 
tárból gázbombát kell hozni. Ez meg 
is történt és a mérges gáztól az 
oroszlán ájultan esett össze. Az ápo- 
lót sikerült megmenteni, mielőtt a 
gáz megölte volna. 

Véresre verték 
az adólizetőket avégrehajtók 

(Ploesti.) Felháboritó eset történt 
a Ploesti mellett fekvő Ceptura köz- 
ségben. Nicolae Parcalabu és Ghe- 
orghe Andrei adóvégrehajtók része- 
gen megjelentek Leon Leibovicike- 

reskedő üzletépben és annak távol- 
létében értékes holmikat akartak el- 
vinni egy állitólagos adótartozás fe- 
jében. A kereskedő felesége és lánya 
tiltakoztak a végrehajtók eljárása 
ellen és nyugtákkal bizonyitották, 
hogy az állitólagos adótartozást már 
kifizették. A két végrehajtó erre 
botokkal támadt Leibovicinéra és 
lányára és félholtra verték őket. 
majd egy korcsmába vonultak, ahol 
folytatták a mulatozást. A brutális 
végrehajtók ellen, akiknek már vol- 
tak hasonló eseteik, feljelentésttettek. 

Tízenegy embersebesült meg 
egy villamosősszeütközésnél 

(Berlin.) A Potsdamer Sirassen 
egy közuti villamos autóbusszal 
összeütközött. Tizenegy sebesülés 
történt. 

Rádic- 
Információs 

Irodaa 

Cluj-Kolozsvár 

Alapitási év 1920. 

Szállit belföldi és külföldi 
kereskedelmi hitelinformációkat 

Gyors, pontos 

és megbizható 

Kérjen próbainiormációt ! 

Corsó filmszinház 

utatnak a tenyérvonalai? Preciz felvilágositást kap mindenre, ami az életben érdekii 

A kolozsvári városháza tiszuiselői nem kapink 
még fizetést, de u városi vezelő interimár bizott- 

sűg faejal felvették Járandóságulikat 
(Kolossvár.) Május 18 át jelzi már 

a naptár, de a kolozsvári városháza 
tisztviselői még nem kapták meg 
elsejei fizetésüket. Hogy mikor fog- 
nak pénzt kapni a városi tisztvise- 
lők, azt még sejteni sém lehet, mert 
a város kasszájában minden van, 
csak pénz nincs. Az állam 20 millió 
lejjel tartozik a városnak, azonban 
a pénzt nem lehet megkapni. A vá 
rosi adók pedig gyéren folynak be 
és a villanyüzem jövedelme, amely 
eddig kisegitette a városházátszük- 
ség egetén (és mikor nem volt rá 
szükség a városnál?), már nem 
hozzáférhető a város számára, mióta 
a villanyüzem kommercializálva van. 
A város tisztviselői nem kaptak 

fizetést. Kishivatalnokok nagy csa- 
láddal a szó legszorosabb értelmé- 

ben éheznek, ezzel szemben az in- 
terimár bizottság tagjai, akiknek 
más jövedelmük is van, mint az a 
napi 700 lej, amelyet azért kapnak, 
hogy a városházára bejárnak, fel- 
vettek pontosan járandóságaikat. A 
tisztviselői kar körében ez nagy 
visszatetszést keltett, de nemcsak a 
tisztviselők, hanem a polgárság is 
csodálkozik ezen. Tény az, hogy a 
tisztviselők előre szokták kapni a 
fizetésüket és az interimár bizottság 
tagjai pedig utólag veszik fel járan- 
dóságaikat. Ennek ellenére azonban 
mégis csak az lett volna ildomos, 
hogy az interimár bizottság tagjai 
ne vegyék fel addig a fizetésüket, 
amig jelentéktelen fizetésü kistiszt- 
viselők éheznek, mert nem kaptak 
fizetést. 

Nagyérdemü közönség tudomására hozom, hogy az ujonnan 
berendezett Corona szállodái és „Erdélyi Do- 
rozói" szombaifon, 10-én reggel nyifom meg. 

A régi jóhirnévnek örvendő tizórási reggelikkel és írissen csapolt Ursus 
sörrel s hideg bütfével. De ne felejtsü , a jó krakkói fajtiszta borokat 
is, közvetlen a csapolt hordókból késtolhatnak a kedves vendégeim. 

Becses pártiogást kér ESZTEGÁR, tulajdonos. 

Calea Dicioriei (volf Kossuf fajos-ucca) 49. szám. 

Megalakult a kolozsvári tekézőtársaságok 
baráti koszoruja 

(Kolozsvár.) Tizenegy kolozsvári 
tekéző társaság 2 éves munkájának ! táros Hegedüs Gy. 
eredményeként a Matador, K. T. T., 
Összetartás, Herculesg, Jóbarát, Tö- 
rekvés, Kombinált, Előre, Palma, 
Victoria és a Germania tekéző tár- 
saságok elnökeinek és kiküldöttjei- 
nek egyhangu határozata folytán a 
Kolozsvári Tekéző Társaságok Ba- 
ráti Koszoruja megalakult. 

Irásban csatlakoztak: a K. A. C., 
Mured és Napraforgó tekéző társa- 
ságok. 

Elnökké a kolozsvári tekézők ne- 
ves reprezentánsát, Móricz Bélát, a 
Matadorok elnökét választották meg. 

Az adóhivatali 

programba. 

Alelnök dr. Státescu Angelo. Pénz- 
Ellenőrök Ger- 

gely József, Tófalusi József és Theil 
Hermaun. 

Ezzel a romániai tekézők megtet- 
ték az első lépést az irányban, hogy 
mint komoly sporiembereket kezel- 
jék őket. 
A koszoru felveszi a bel és kül- 

földdel a sportkapcsolatot és részt- 
vesz a német szövetségi tekézésen 
is, amelyen 6-7000 küglista küzd 
a bajnoki dijért. 

Közelebbi megrendezésben Ko- 
lozsvár tekéző bajnoksága kerül 

tisztviselőknél is tulbuz- 
góbb az adókivetésnél a kolozsvári 

ipartestület megbizottja 
(Kolozsvár.) Az adófizetők, azaz 

jobbanmondva adóalanyok, - mert 
adót fizetni alig tud valaki a mai 
rossz gazdasági viszonyok mellett 
- saját bőrükön tapasztalták azt, 
hogy mit jelent, ha buzgók az 
adókivetéssel megbizott pénzügyi 
tisztviselők. Ezek szerint nem kell 
tehát magyaráznunk senkinek, hogy 
aki tul akarja szárnyalni tulbuzgó- 
ságban az adókivetésnél a pénz- 
ügyi tisztviselőket, az nem lehet 
jóindulatu. Ezt a bevezetést azért 

tartottuk szükségesnek előrebocsáj- 

Carmen meeozgó 

tani, mert szerkesztőségünkbe több 
kisiparos bejött panaszkodni és mél- 
tán, hogy Biris Luca cipészmester, 
a kolozsvári ipartestület megbizottja, 
az adókivetéseknél tulszárnyalja a 
pénzügyi tisztviselők tulbuzgóságát 
és cipészkartársaira még a fiskus 
emberei által megállapitott adónál 
is magasabb adót akar kivetni. 

Szegény piaci árusoknál 50 ezer 
lejes jövedelmi alap után vetették 
ki az adót, mig Biris ur, aki ezek- 
nek az árusoknak az adóalapját 
kevésnek találta, ugyancsak annyit 

Uraearaian 

Cluj-Kolozsvár, május 

Memorandului 12. 

fizet. A szegény piaci cipőárusok 
véleményünk szerint nem hasonlit 
hatók össze jövedelem tekintetében 
Biris Luca urral, akinek jómeneteli 
luxus cipészmühelye van és udvari 
szállitó. Magunk részéről megérte. 
nénk Biris ur nemes gesztusát, ami 
a több adó fizetést illeti, ha elő. 
állott volna a saját adója kivetésé. 
nél és kijelentette volna a bizott. 
ságnak: uraim, az én adóalapom k 
alacsony és kérem felemeltetni. 
Ekkor érthető lett volna, ha Biris 

ur iparostársai adóalapját emelteti 
azonban igy csodálatosnak tartjuk, 
hogy pont az, aki hivatott lett 
volna iparostársai érdekeit meg. 
védeni az adókivetésnél, az akarja 
felemeltetni a szegény, piacon áru- 
sitó iparosok adóját. Magunk részé. 
ről kivánatosnak tartanánk, ha a 
pénzügyigazgató ur elrendelné a 
cipésziparosok adókivetésének a 
revizióját és más ipartestületi dele. 
gátusokkal tényleg a valóságnak 
megfelelő módon vetnék ki a ko. 
lozsvári cipésziparosok adóját, mert 
nem volna igazság az, hogy egy 
piaci kicsiny bakkancsárus ugyan- 
annyit fizessen adóba, mint az elő. 
kelő luxuscipész. 

zet zsa u z eoztg anel ka 

Fedora - Pola Negri 
Igazi világszenzációt hirdet a mai 

müsorán a Magyar Szinház. 
A háboru előtti orosz élet minden 

titokzatossága, minden izgalma, káp 
rázatos fénye és nyomasztó komot- 
sága elevenedik meg vetitő-vásznon. 
A „Fedorá"-t fogják bemutatni, 

ezt a monumentális amerikai film- 
ujdonságot, amelyről az a véleménye 
a világvárosok közönségének, hogy 
ennél tökéletesebb, pazarabb művé- 
szettel alkotott filmet nem igenl 
produkáltak. 
A „Fedora' hónapokon át szere- 

pelt minden nagy amerikai és euró- 
pai város mozi-müsorán. 
A ,Fedora' diadalmas főszereplői: 

Pola Negri, Lukács Pál és Normani 
Kerry. 
A „Fedorá"-t ma mutatják be 4 

Magyar Szinházban. Előadások kez 
dete: 8, 5, 7 és 9 órakor. Helyárak 
valamennyi előadás alkalmával : 30, 
20 és 10 lej. 
Holnap és holnapután is a ,Fe 

dorá'-t vetitik. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORM 
Jön: Fedora. Pola Negrivel. 
Jjön: A vörös boszorkány. Clara Bow-vab 
Jön: A bünök uccája. Emil Jannings. 
jön: Newvork rejtelmei. George Bancrfolit 
Jön: Szahara. Jach Holt. 
Jön: A csillag fia. Fred Thompshon. 
Jön: Az élet diadala. Nanczy Caroll. 
jön; A repülő asszony. Richard Dix. stb. s1) 

Lapelárusitókai 
fizetéssel 

felvesz a HAl UIlá 

Selecit meomzgó 

Premier 

Tatjama 
orosz szerelmi dráma 

A legszebb szines, hangos, énekes 
revüfilm 

Fősz, Mona Maris, Harry Holm, 
Heinrich George, Jutte Joll 

2 szenzáció 3 órás előadás 

I. Ana Boleyn 
8 felvonásos dráma 

fősz. Emil Jannings, Henny Porten 

II. Csábifó 
10 felvoná os dráma 

fősz. Anita Dorig, Hans Brausewetter, 
Albert Steinruek 

18 felv. 
Közkivánatra bemutatja 

Vörösügyész 
drámát 

fősz. Bernhard Goetzke, Andre Lafavette 

Ezenkivül a legujabb UFA hiradó 
és egy szenzációs hangos látkép 

Vasálarec 
Dumas közismert regénye nyomán 

fószereplő: 

Douglas Fairbanks 

külc 
min 
ipari 
mai 
men 
niszt 
vény 
tako. 
veze 
biró 
nák 
azu 

sána 

pap] 
nák. 
ciáju 
italn 
muni 
vény 
fésze 

Es 
mor 
emb 
tört 
tőség 
naszi 

gény 
volt 
mort 
kéve 
megi 
gyóg 
nem 
kitet 
lakás 
csalá 
közöi 
mást 
válla 
pénz: 
eljuti 

Ki 
vasu 
hadiö 
kos 
Igazo 

15.én 

gyei 
lözsn 
özveg 
volt 
lentk 
szinti 
Igazo 
lentk. 



Csütőrtökön foglalja el hiva- 
talát Moldovan igazgató. Dr. 
Moldovan Valér, Erdély ujonnan ki- 
nevezett tartományi igazgatója, 
visszautazott Bukarestbe, hogy a 
közoktatásügyi miniszterium reszort- 
ügyeit intézze. Onnan csütörtökön 
tér vissza, amikor ünnepélyes kere- 
tek között átveszi a tartományi igaz- 
gatóság vezetését. 

A vendégipari munkaadók 
küldöttsége Madgearu pénzügy- 
miniszternél. A romániai vendég. 
ipari munkaadók szövetsége Szir- 
mai főtitkár vezetésében deputációt 
menesztett Madgearua pénzügymi- 
niszterhez, akinél az uj szesztör- 
vény egyes intézkedései ellen til- 
takoznak. Az uj szesztörvény ter- 
vezete szerint az évtizedes multtal 
biró falusi koresmárosoktól bevon- 
nák az italmérési engedélyeket és 
az uj italmérési engedélyek kiadá- 
sának véleményezését a községek 
papjaira, tanitóira és jegyzőire biz- 
nák. Ez a rendelkezés egziszten- 
ciájukban támadná meg a falusi 
italmérőket és ezért a vendégipari 
munkaadók szövetsége a szesztör- 
vény tervezetének ezt a sérelmes 
részét kéri módocsitani. 

legérte. 
sAt, ami 

la elő. 
ivetésé. 

Egy három gyermekes nyo- 
morgó özvegyasszony kéri a jó 
emberek segitségét. Ma egy meg- 
tört öregasszony jött be a szerkesz- 
tőségünkbe és szégyenkezve elpa- 
naszolta az ő nagy baját. A sze- 
gény asszony, kinek férje bérkocsis 
volt Kolozsvárt, a legnagyobb nyo- 
morban van három apró gyerme- 
kével. Férje négy évvel ezelőtt 
megőrült és a zsombolyai elme- 
gyógyintézetben halt meg. Lakását 
nem birta fizetni és haázigazdája 
kitette. Egyetlen bani jövedelem és 
lakás nélkül áll szegény özvegy 
családjával együtt és csak a nagy- 
közönség jószivéhez fordulhat, mert 
mástól nem várhat segitséget. El- 
vállal bármilyen munkát. Esetleges 
pénzadományokat szerkesztőségünk 
eljuttat hozzá. 

Kicserélik a hadirokkantak 
vasuti jegyeit. A hadirokkantak, 
hadiözvegyek és árváki 75 százalé- 
kos vasuti kedvezményre jogositó 
igazolványai, mint ismeretes, május 
lő-én érvényüket veszük. A me- 
gyei I. O. V. bizottság felhivja Ko- 
lözsmegye összes hadirokkantjait; 
özvegyeit és árvait, akiknek meg 
volt a jegykedvezményük, hogy je- 
lentkezzenek a megyeháza föld- 
szinti 4. számu szobájában az uj 
kazolványok kiadása végett. A je- 
lentkezők egy fényképet, a régi 
gazolványt és a hadirokkantságu- 

on. at, özvegységet, vagy árvaságot 
i izonyitó irásokat hozzák magukkal, 
cstb.81P valamimt az igazolvány kiváltásához - zükséges készpénzt. Bármilyen fel- 

Viágosítási ez ügyben az I. O. V. 
lvatala ad a hivatalos órák alatt 

A megyeháza 4-es számu földszinti 
szobájában. 

t szere- 

és euró- 

ereplői: 

Bow-vak 
ngs. 

Bencrott 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház Edison 

maradt adós a válasszal: 

mai nappal különböző állami hiva- 
taloknak udvarias levelet kézbesi- 
tett ki, amelyben figyelmezteti az 
illető hivatalokat, hogy fennálló 
adósságaikat sürgősen rendezzék a 
távirdánál és a telefonosztálynál. A 
postaigazgatóság arra hivta fel a 
hivatalok figyelmét, hogy ha a leg- 
rövidebb időn belül nem rendezik 
az adósságokat, nem 

Sulyosan elitélte a 
szék Olajos Domokos ujságirót 

a lupényi vérfürdőről irt cikke miatt 
(Kolozsvár.) Szenzációs sajtópert ! lyos megbüntetését kérte. 

tárgyalt hétfőn a kolozsvári tör- 
vényszék. A per anyaga szorosan 
összefügg a mult év augusztusában 
történt borzalmas emlékü lupényi 
vérfürdő eseményével. A per vád- 
lottja Olajos Domokos kolozsvári 
hirlapiró volt, aki az egyik kolozs- 
vári lapban számolt be a vérfürdő 
lefolyásáról s annak előzményeiről. 
A hirlapiró cikkében többek között 
a sortüz elrendelésének a felelőssé- 
gét kutatta s ezzel kapcsolatban 
kijelentette, hogy engedélyt a sor- 
tüzre csakis a főügyész adhat s az 
ő engedélye nélkül nem lett volna 
szabad annak eldördülnie. 
Condescu dévai vezetőügyész a 

cikkért sajtópert inditott a hirlapiró 
ellen s a tárgyaláson hatalmas be- 
szédben fejtette ki, hogy ő nem 
adott parancsot a sortüzre, hanem 
a katonák önmaguktól lőttek azért. 

A vILÁG 
eznoseag 

nem akat 
üz űllumi hivataioknak 

(Kolozsvár.) A postaigazgatóság ] módjában meghitelezni a telefont 

lesz többé 

mert a munkások állitólag egy al- 
tisztet összevertek. A hirlapiró su- 

Hér év előtti gyilkosságor 
derifeff fel egy borosangu 

mulafság 
(Pozsony.) Hét év előtt történt, ! 

hogy Pöstyén mellett ismeretlen tet- 
tes kirabolta és meggyilkolta Braun 
Dezső 22 éves kereskedőt, aki át- 
utazóban haladt el Pöstyén mellett. 
A vizsgáló közegek nagy appará- 
tussal fogtak hozzá a rablógyiikos- 
ság felderitéséhez, azonban minden 
nyomozás eredménytelen maradt. A 
gyilkosságot most, hét év mulva a 
véletlen deritette fel. 

Vagyóc községben az elmult hé- 
ten nagy mulatozást tartott az öreg 
83 éves Drobena Pál, amelyre az 
egész család összegyült. Éjfél után 
a társaság férfitagjai teljesen el- 
áztak s egyre vadabb lett a han- 
gulat a férfi és női családtagok kö- 
zött. Drobena Pálné fia vállára tette 
kezét és fájdalmasan sóhajtott fel: 
- Látod fiam, minek iszol, most 

olyanok vagytok, mint az állatok. 
Ha még egy évig fogtok inni, vége 
lesz a kis birtokunknak. 

Ifjabb Drobena Pál, akinek a bor 
fokozott virtust kölcsönzött, nem 

sos mulatságok 

Magyar Szimhaáaz 

ra 

töhbé M 

és a távirdát. 
Miután az állami hivatalok sem 

rendelkeznek a legbővebben pénz- 
zel, a postaigazgatóság rendelete, - 
amennyiben nem kap majd nujabb 
utasitást a posta és a telefon hite- 
lezésére, - sulyos zavarokat okoz- 
hat majd fontos közhivatalok ügy- 
menetében. 

kolozsvári törvény- 

Ugyan- 
ilyen értelemben beszélt a vádat 
képviselő Filipescu vezetőügyész is. 
A biróság a hirlapiró minden ki- 

fogását és bizonyitási kérelmét el- 
utasitotta, majd meghozta az itéle- 
tet, a biróság bünösnek mondotta 
ki a hirlapirót és a becsület védel- 
méről szóló törvény értelmében hat- 
hónapi fogházzal és huszezer lej 
pénzbüntetéssel sujtotta. 
Az itélet kihirdetése után Olajos 

Domokos a következőket mondotta 
az elnöknek: 
- Harminc ember meghalt Lu- 

pényban és eddig én vagyok az első 
elitélt. Felebbezést jelentek be az 
itélet ellen, mert nem érzem ma- 
gam bünösnek és tiltakozom, amiért 
a biróság nem hallgatta meg véde- 
kezésemet és nem vette fel semmi- 
ségi panaszaimat. 
Az itéletben a főügyész és a sér- 

tett dévai vezetőügyész megnyu- 
dtak. 

- Nézze anyám, ha egy évben 
legalább négy olyan esetem volna, 
mint hét év előtt azzal a zsidó kö- 
lyökkel, akkor nem kellene félteni 
a vagyont. 
Drobenáné faggatni kezdte fiát, 

aki tökrészeg állapotában kivallotta, 
hogy ő gyilkolta meg Braun Dezső 
kereskedőt és elvette a nála levő 6 
ezer cseh koronát. Braun Dezsőt 
először leteperte a földre, majd a 
mellére állt és kétszer a fejébe lőtt. 
A gyilkosság továbbra is titokban 

maradt volna, ha a falukban szoká- 
alkalmával nem 

ácsorogtak volna emberek, akik né- 
hány vendégfalatra vártak. 
Az ácsorgó emberek végighallgat- 

ták a részeg Drobena Pal elbeszé- 
lését és másnap jelentést tettek a 
csendőrségen. A megindult nyomo- 
zás folyamán Drobenané, valamint 
fia is beismerő vallomást tettek. A 
fiatal Drobena Pált letartóztatták. 

*LAPUNK BUDAPESTEN 
állandóan olvasható a Park-szalloda 
kávéházban, VIII., Baros-tér 19. 

Május hó 14-én, 
órakor tartja III. növendék hangver- 
senyét a Ferencrendiek óvári kolos- 
torának disztermében Rezik Károly 
zeneiskolája. 

WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

8 oldal 

Csökken az angol import. 
Londonból jelentik: A kereskedelmi 
minisztérium közzétett statisztikai 
kimutatásai szerint az angol import 
április hónapban 1/9-edével és az 
export 1/7-ével csökkent. 
Bécsbe érkezett az angol vá- 

logatott futballcsapat. Az angol 
válogatott futballcsapat az este 
megérkezett az osztrák fővárosba. 
A pályaudvaron ünnepélyesen fo- 
gadták az angolokat. 

XI. Pilus pápa születésnapja. 
Citta del Vaticano-ból jelentik: XI. 
Pius pápa születüsnapján pápai lo- 
bogók lengtek a Vatikánon. A Szent- 
atyát szerencsekivánataival kereste 
fel a biborosi kollégiam és meg- 
jelentek a születésnap ünneplésére 
a diplomaták és a pápai udvartar- 
tartás magasrangu főtisztviselői. A 
testőrség diszegyenruhában teljesi- 
tett szolgálatot. 

Letartóztatott sikkasztó. A 
gura-homorului-i rendőrség a kolozs- 
vári rendőrség körözésére letartóz- 
tatta Max Mendelt, aki a „Valea 
Somesului" társaságtól százezerlejen 
felüli összeget sikkasztott. Max Men- 
delt a kolozsvári ügyészségre ki- 
sérték 

....... 

füzve 140, kötve 220 lei. Előre- 
fizetve franco, vagy postán után- 

véttel portóval küldi 

Lepage Ciui 
Az alsózsuki lóversenyek. A 

bonchidai állami ménesben nevelt 
lovakkal a ménes igazgatósága má- 
jus 25 én és 29 én délután 3 órakor 
Alsózsukon lóversenyt tart. A ló- 
vergenyen hatvan négyéves ló vesz 
részt. 

Párisi egyetemi tanár kolozs- 
vári előadásai. Georges Ripert pá- 
risi egyetemi tanár Kolozsvárra ér- 
kezett és itt két jogi előadást tart 
az egyetemi könyvtárban. Az első 
előadást ma, kedden délután 6 óra- 
kor tartja. 
Talajsülyedés történt egy re- 

gáti várcsban. Buzanból jelentik : 
A Slanic folyó partján az esőzések 
következtében talajsülyedés történt. 
Öt hektárnyi területen sülyedt le a 
talaj és a mélyedésben áz esőzés 
folytán hatalmas tó támadt. A talaj- 
sülyedés még tart. Az érdekes tü- 
neménynek állandóan rengeteg bá- 
mulója van. 
Elmult a sáskaveszedelem. 

Bukarestből jelentik: Arion profesz- 
szor, a földmivelésügyi minisztérium 
egyik főtisztviselője a ,Dimineata'- 
nak nyilátkozatot adott, amely sze. 
rint a sáskaveszedelem elmult a föld- 
mivelésügyi minisztérium által alkat 
mazott 

tében. 
óvintézkedésgek következ- 

Növendékhangverseny. 1980. 
(szerdán) este 8 

...z 

Ffelelős szerkesztő: 

poeraés i. Szimh. 

2hatalmas film 38 órás előadás 18 felv. 
I. Élő férj özvegye 

Vigjáték 10 felv. 
Fősz.: Conrad Nagel, May Mc, Avoy 

I. A sárga kalóz 
UDráma 8 felv. 

Főszereplő: Richard Dix 

Mozielőadás d. u. 8, 5, 7, 9 órakor 

Premier! 

Fedora 
A legujabb amerikai filmremek 

fősz. Pola Negri, Lukács Pál, 
Normann Kerry 

Helyárak 10, 20, 30 Lei 

A szinielőadások 
szünetelnek M nincs előndás 



- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
rá, mit szólmak az ülletékesek azokhoz 
a verziókhoz, hogy rövidesen meg- 
indulnak a közmunkák és megszünik 
a nyomasztó gazdasági válság ? 
- Erre csak ezzel a kis történettel 

felelhetek : 
HPofa ur már hosszabb ideje udva- 
r7ol a Blau Bertának, de nem akar 
nyilatkozni. A ravasz Berta egy al- 
kalommal, hogy nyilatkozásra birja, 
igy szól hozzá: 

„Nahát, milyen pletykás a világ. 
Képeelje, azt beszélik, hogy maga el 
akar engem venni feleségül. 

„Tudja mit, kedves - szól meg- 
nyugtatólag Pofa ur -, hagyja csak 
a világot beszélni, én garantálom ma- 
gának, hogy ebből nem lesz semmi. 
- Most már tudom az ülletékesek 

véleményét, azonban arra is kiváncsi 
vagyok, hogy mi az oka annak, hogy 
az iskolákban oly nehezen megy a ta- 
nitás ? 
- A rossz gazdasági viszonyok. 
- Hogy-hogy ? 
- Hát figyeljen ide: 
A tanitó felszólitja Mórickát: 
„Mondj egy eggszerü mondatot. 
Móricka haligai. 
„Mi a te papád ?" 
„Kereskedő." 

E,„Nahát, ha a te papádhoz beállit 
egy hitelezője, akkor mit csinál a pa- 
pád ? 

Móricka hallgat. 
„Ag te papád fizet - mondja a 

tanitó -, na látod, hát cez például 
egy egyszerü mondat." 
„Nem egészen" - mondja Móricka. 
„Miért ? 
„Mert az, hogy az én papám fizet, 

az nem olyan egyszerü. 
- Szóval ez hát az ok ? 
- Ebben maradunk. 

Felhivás! 
Fogadjunk szót a neves orvosok- 

nak és táplálkozzunk vegetáriánus 
módon! 

Öt évvel ezelőtt létesitettem az 
első vegetáriánus éttermet Kolozs- 
váron. Öt évvel ezelőtt a megnyitó 
napon egy ebédet szolgáltam ki, ma 
ezrekre megy a vegetáriánusok szá- 
ma. Uttörő munkám nem maradt 
meddő. Ahogy a vegetáriánusok szá- 
ma nő, ugy a vegetáriánus éttermek 
szaporitása is szükséges. Az én ki- 
próbált szaktudásom, tapasztalatom 
és ambicióm arra serkent, hogy egy 
ujabb vegetáriánus éttermet veszek. 
Van szerencsém értesiteni a nagy- 

érdemü közönséget, hogy a Strada 
Regina Maria (volt Deák Ferenc-u.) 
48. szám alatt vezetésem mellett 
müködik egy vegetáriánus étterem. 

Elsőrendü szakszerü konyha. Pon- 
tos kiszolgálás. 
Olcsó árak! e Haviabona! 

Kérem a nagyérdemü közönség 

- kérdi a tanitó. 
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Gh. Atanasiu, a cluji egyetem és vegyvizsgáló-állomás 

főnöke, megvizsgálta a ,FÉLIX gyógyviz forrását és a 

követközöket közli: Hőfőka 480 C. - Kiadott viz 24 óra 

alatt 17,000.000 liter. 

Középrádióaktivitása 1 liter viznek 0.39 m. m. c. 

A kororádióaktivitás (a forrás egy órai müködésének 

rádioaktivitása) 283:000 m. m. c. (Kétszáznyolevanhárom- 

ezer millimicro curi. c.) Teljesen ujonnan átalakitott, moder- 
nül berendezettfürdők, forró és langyos medencék, tusok. 

Rheumás bántalmak ellen csodás hatásu. 

Junius 15-ig 30 százalékos szobakedvezmény. 
Szoba, elsőrendü élelmezés, fürdő napi 200 leitől kezdve. 

Pengzió-rendszer. - 4 fogásos menüebéd 50 lei. 
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kisebb apróhirdetés 20 lej. - 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 

Állást keresők féláron hirdethetmek. 
Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Valódi aradhegyaljai bor kapható 
28 leiért a Szenmtegyház-u. ösizma- 
szin-vendéglőben. 10 liter vételénél 
A litert ingyen adok. 

Egy magános urinőnél szépen butoro- 
zott kapualatti szoba kiadó. Azonnal el- 
foglalható. Széchenyitér 6. Cim a ház- 
mesternél. 

Biztos poloskahalál 25 lej üvegje. 
Kapható EBemmeter C. gyógyszertárában, 
Cluj, C. Motilor 2. 

mzét fiatalember teljes ellátást kaphat, 
vagy szállást. A Györke-vendéglő udvarán, 
Izabella-utca 2, ajtó 4. 

zádogos szakmába vágó mindennemü 
munkát elvállalok, ugymint: fürdökádat, 
főzőkályhát stb. MEiró Márton, Str. Dubha- 
larilor (Timár-u.) 18. 

Eladó olcsón uj Underwood-irógép, 

dezéssel. 
nál. 

Kerfek, sirok 
kiültetését vállaljuk, mindenféle 
kiültetésre alkalmas palánták ál- 
landóan kaphatók, Koszorukat, 
csokrokat mindenkinél olcsóbban 
készitünk. 

Gyulai kertész, Calea Vict. No. 80. 

Széchenyi-tér 39. Háztulajdonos- 

Pianinéc keresek bérbe, cimet és árat 
Lepage könyvkereskedésben leadni. 

miatt azonnal eladó. Calea Metilor 86. 

Figyelem! Nagy zálogházi árverezés 

május 19-én Calea Victoriei 25. szám alatt. 

Az árverezés napján ujitani nem lehet. 

Igazgatóság. 

Női divat 
divatkülönlegességek nagy- ] 

Szabó Jend áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

Á női divat különlegességek 
Gólya: Aruház nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon: 9-57 

Férfi divat 
Neumanua M. utóda Boschán Géza. 

Kész férfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Pista Unirii (Főtér) 14. sz. 

ig Kész férfi és gyermekruha- 
KatzésFia raktár. Mértékutáni szabó- 
ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

Könyv- papir 
Keszey Alheri Könyv és papirkereskedése, 
-- antiduariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér)1. 

Kepa könyv, zenemü, (kotta), 
papir, irószer, rajzmüszer 

stb. áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

amerikai iróasztal, komplett irodai beren- ! 

HEgy mindenes szakácsnőt keresek azon- 
nali belépésre. Regina Maria 48. sz, 

Teljes ellátást adok 2 leánynak havi 
2000-2000 leiért. lorga 5. 

His és nagy kutyák, hü házőrzök 
és kényes ölebek mind helyet kaptak az 
Athenaeum-füzetek ,Az én kutyám' cimü 
számában. Minden, amit róluk tudni kell, 
benne van ebben a füzetben, amely gyö- 
nyörüen van illuszírálva. Ára 62- le, 
kapható Lepage könyvkereskedésben, Cluj- 
Kolozsvár. Küdje be az árát bélyegekben 
és Lepage franko küldi. 

Egy négyajtós jégszekrény, egy kifőző 
kemence, több marványasztal eladó, Hu- 
nyadi-tér 15. 

Egy kétzobás, konyhás lakás azonnal 
kiadó. Tordaiut 6. 

Jómenetelii bodega családi okok: 
mán-zálognázbam (Wesselényi Mik- 

lós-u. 14.) május 26-an reggel 8 órakor 
nyilvános árverés lesz. Az árverés napján 
ulitani nem lehet. 

Meresünk garanciaképes vasuti uj- 
ságkioszkvezetőket Cim a kiadóban. 

Szórmeáru 
ó ó ó ő áru- Mártonífy Testvérek és Társa zörmeért 

szövetkabát-áruháza. Piata Unirii (Főtér) 
20. Telefon: 10-25. 

Drogueria 
,Royal".drogueria és 

RózsaM. illatszertár. P. Unirii 
(Főtér) 23. Telefton: 7-91. 

r e 

Edény-iiveg 
i konyhafelszerelési cik- 

Moskoviis és Társa kek, üveg és porcellán 
áruk. Alpacca evőeszközök, Galea Regele 
Ferdinand, Főpostával szembenn. 

e " 

Hötött-szövöltáru 
kötött és szövött áruk gyári 

Blaiti lerakata, ahol legolcsébban 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 18. 

Cluj-Kolozsvár, május 14. 
zzzma oozezzk zzekocozzkzezzezeezen 

Asszonyok réme 
Irta Otio Wurm 

(77. 
Az álarcos gondolkozni látszott. 
- Jól van, Jakab. Menjen s fi. 

gyelje meg továbbra is Trankonyt 
meri hiszen meglehet, hogy egy má- 
sik szerencsétlen leányt is nyomorba 
akar dönteni. A szép pincérleányt 
magam is megnézem s hamar meg. 
tudom, hogy tisztességes leány.e, 
vagy sem. 

Jakab még vonakodott. 

- Uram, - szólt végre látható 
zavarral, - meg van velem elé- 
gedve? 

- Bizonyára Jakab. Ön egyike a 
legmeghittebb embereimnek s ugy 
hiszem, megbizhatom feltétlenül 
önben. 
- Ohb, uram, ha ez igy van, 

mondja meg nekem, minő titkos 
módon tünt el éjjeli kalandjánál a 
Dunaparton. Már sokszor törtem a 
fejemet rajta, de a talány megfej- 
tését nem tudtam meglelni. 
- Csak türelem Jakab, pár nap 

mulva megtudja a titkot, mivel önt 
kisérőmül szemeltem ki. Addig még 
várnia kell önnek és a gaz Tran- 
konyt ne veszitse szemelől. 
Jakab hálásan szivére tette kezét 

és a csendesen kinyitott ajtón gyor 
san kisiklott. 
Az álarcos egyedül maradt. 
- Jakab hü, jármüvemen ma- 

gammal viszem, mert ő is ért a 
hajózáshoz. Most azonban az any- 
nyira dicsért szépséget közelebbről 
akarom megnézni. 

Wiuliam megnyomta a gombot a 
rejtett csapóajtó mellett. 

Mindjárt utána hátracsuszott és a 
szép Wilkes Bettie remek feje lett 
látható a nyilásban 
A meglepetés halk hangja hagyta 

el az álarcos ajkait. 
De a rendőr kémnő is meg volt 

lepve a férfias szépségü jelenségtől. 
Az oly régóta keresett csempészt 
képzelte maga előtt. 

Igen, sőt élénk sajnálatot érzett, 
hogy e fiatal, szép férfit a rendőr- 
ségnek kell átadni, mert női éles- 
látással az álarc ellenére is látta, 
hogy milyen szép ő. 
De nem volt szabad felednie, hogy 

ő rendőrkémnő és igy dobogó sziv- 
vel várta a fiatalember megszóli- 
tását. 

Egy futólagos pillantást vetett a 
résen át látható vendégszobába, hol 
senki sem volt jelen, mivel a két 
álruhába bujtatott rendőr is egy 
másik szobába tartózkodott. 
- Adjon egy üveg burgondit 

szép gyermek, - mondá neki Karl. 
- Rögtön uram, - válaszolá 

Wilkes Bettie. 
Előkeritette a kért bort, megra 

gadott egy borospoharat s ezt és az 
üveget kis tálcára helyezte és ke- 
resztül tolta a nyiláson. 
- Nem volna kedve kissé társa- 

ságomba időzni? - kérdé Karl. 
-Most nem hagyhatom el he- 
lyemet, - susogá Bettie csábitó 
mosolygással. 
- Ah, tehát ez annyit jelent 

hogy más alkalommal lesz ideje 
számomra? - tudakolá Karl, kinek 
szenvedélyes természete most máf 
csak a szép leányt láttatta vele. 

Bettie szüzies szeméremmel elfol 
dult, de a nyilásnál állva maradt 
és ragyagó szempárja többet mon- 
dott, mint szavai képesek lettek 
volna. 
- Esténként is többször jön ide' 
- kérdé kisvártatva a leány. 
- Ha önt láthatom s önnel be 

szives pártfogását és vagyok teljes á szélhetek, szivesen, - viszonz 
tisztelettel III RIESSEl I l l LIG I III Karl viharos közeledéssel. 

MUHAY JENŐ 
(Folyt. köv.) . 
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